
Είστε έτοιμοι για μια ζωή που αλλάζει τη ζωή στη φροντίδα ηλικιωμένων;
Η AMCS προσλαμβάνει ΤΩΡΑ. Με ευκαιρίες για ευέλικτο ωράριο
εργασίας, υψηλότερους μισθούς και πακέτο προνομίων, βιώσιμη
εργασιακή ασφάλεια και μάθηση και ανάπτυξη σε διάφορους ρόλους, θα
αλλάξετε τη ζωή σας καθώς και αυτούς που θα υποστηρίξετε.
Παρακαλούμε κάντε αίτηση τώρα για να γίνετε μέλος της ομάδας μας 

 INFO@AMCSERVICES.ORG.AU 
(03)9689 9170
amcservices.org.au

Υποστήριξη των Φροντιστών αυτή την
Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας 2023

Η Volunteer West συναντάει την AMCS!
Η Volunteer West είναι ένας αξιόπιστος ηγέτης στις πρακτικές 
εθελοντισμού χωρίς αποκλεισμούς και μετά από προσεκτική 
εξέταση, αποφάσισε να συνεργαστεί με την AMCS για να συνεχίσει 
την κληρονομιά της επίδρασής της. Η κίνηση θα έχει περαιτέρω 
υποστήριξη για τους εθελοντές και την υπεράσπιση του 
εθελοντισμού για μία καλύτερη κοινότητα υγεία και ευημερία στην 
περιοχή του Δυτικού Μετρό της Μελβούρνης.
Μαζί, έχουμε ξεκινήσει τη διαδικασία της πλήρους μετάβασης της 
Volunteer West σε τμήμα της AMCS, ξεκινώντας με την παροχή των 
υπαρχουσών υπηρεσιών και προγραμμάτων.

Μαζί με το Κοινοτικό Κέντρο Maribyrnong, η AMCS γιόρτασε την
Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας αναγνωρίζοντας τους φροντιστές.
Στην εκδήλωση συμμετείχαν πάνω από 100 άτομα
συμπεριλαμβανομένου του Δημάρχου του Maribyrnong, του
Αναπληρωτή Προέδρου της Πολυπολιτισμικής Επιτροπής της
Βικτώριας, του Διευθύνοντος Συμβούλου της Carers Victoria, του
Διευθύνοντος Συμβούλου του Different Journeys Autism και του
κεντρικού προσκεκλημένου ομιλητή μας, του Διευθύνοντος
Συμβούλου του United Women's Movement. Για περισσότερες
πληροφορίες σχετικά με το Πρόγραμμα Φροντιστών,
επικοινωνήστε με τη Nalika στο
 nalika.ahangama@amcservices.org.au

Φροντίζουμε, υποστηρίζουμε, ενδυναμώνουμε

Επί του παρόντος προσλαμβάνουμε Εργαζόμενους
Προσωπικής Φροντίδας

Έκδοση Μαρτίου 2023

Η AMCS είναι εδώ για να βοηθήσει μέσω του προγράμματος
Jobs Victoria Employment Services. Μπορούμε να σας
υποστηρίξουμε με την προετοιμασία βιογραφικού, να σας
βοηθήσουμε να εγγραφείτε στην εκπαίδευση, να παρέχουμε
συνεχή υποστήριξη για έξι μήνες μετά την τοποθέτηση
εργασίας καθώς και πρόσβαση σε πληροφορίες και συμβουλές
για την εύρεση της σωστής εργασίας. Εάν είστε κάτοικος
Βικτώριας και ψάχνετε να βρείτε εργασία στη Μητροπολιτική
περιοχή της Μελβούρνης, επικοινωνήστε με τον Andres Trevino
στην Ομάδα Απασχόλησης AMCS στη διεύθυνση
Andres.trevinomontero@amcservices.org.au ή καλώντας στο
0459 947 514

Δωρεάν βοήθεια για την εύρεση εργασίας
 

Ενημερωτικό δελτίο της AMCS

https://www.amcservices.org.au/


Γιορτάζουμε αυτό το εξαιρετικό
επίτευγμα και την άξια αναγνώριση της
Διευθύνουσας Συμβούλου μας, Elizabeth
Drozd. Η Elizabeth βραβεύτηκε με το
Μετάλλιο του Τάγματος της Αυστραλίας
για τη σημαντική προσφορά της στις
πολωνικές και πολυπολιτισμικές
κοινότητες της Βικτώριας, έχοντας
εργαστεί ακούραστα για περισσότερα
από 30 χρόνια στον τομέα της Κοινοτικής
Υπηρεσίας για τη διασφάλιση ισότητας
και ένταξης για όλους. Σε απάντηση σε
αυτό το βραβείο, η Elizabeth λέει, «Ως
άτομο που έφτασε στην Αυστραλία στο
πλαίσιο του Ειδικού Ανθρωπιστικού
Προγράμματος πριν από πολλά χρόνια,
χαίρομαι που είχα τόσες πολλές
ευκαιρίες να συνεισφέρω και να έχω
θετική επιρροή τόσο στη δική μου όσο
και σε άλλες εθνικές κοινότητες.»

Βραβεύτηκε η Διευθύνουσα
Σύμβουλος AMCS Η Ύψιστη Τιμή
της Αυστραλίας 

300 γρ παντζάρια
150 γρ καρότα 
150 γρ πατάτες
150 γρ αγγουράκια τουρσί
150 γρ αρακάς σε κονσέρβα ή
κατεψυγμένος 
100 γρ κρεμμύδια
4-5 κουταλάκια του γλυκού χυμός
λεμονιού
¼ κουταλάκι του γλυκού αλάτι
4-5 κουταλιές της σούπας φυτικό λάδι

Βράζετε τα παντζάρια με τη φλούδα
για 30-40 λεπτά. Αφήστε να κρυώσουν,
ξεφλουδίστε και κόψτε σε κύβους.
Βράζετε τις πατάτες με τη φλούδα.
Αφήστε να κρυώσουν, ξεφλουδίστε και
κόψτε σε κύβους. Βράζετε τα καρότα
με τη φλούδα για 20-30 λεπτά και
αφήνετε να κρυώσουν, ξεφλουδίζετε
και κόβετε σε κύβους. Κόβετε τα
φρέσκα αγγούρια.
Εάν αποφασίσετε να χρησιμοποιήσετε
κατεψυγμένα μπιζέλια, τοποθετήστε
σε βραστό νερό και αφήνετε να πάρει
μια βράση για άλλη μια φορά και μετά
βράζετε για 2-3 λεπτά.
Ψιλοκόβετε το κρεμμύδι. Ανακατεύετε
με παντζάρια, καρότα, πατάτες, αρακά
και κρεμμύδια. Προσθέστε χυμό
λεμονιού, αλάτι και φυτικό λάδι.
Ανακατέψτε.
Βάλτε στο ψυγείο για 2-3 ώρες,
σερβίρετε κρύα.

Αυτό το πιάτο είναι απαραίτητο συστατικό
της ρωσικής κουζίνας για κάθε γιορτή,
ειδικά για τον εορτασμό της
Πρωτοχρονιάς.
Συστατικά:

Τρόπος παρασκευής:
1.

2.

3.

4.

Σχεδιασμός Φροντίδας
Ως μέρος της συνεχούς δέσμευσης της 
AMCS για συνεχή βελτίωση και στρατηγική 
ψηφιακού μετασχηματισμού, 
χρησιμοποιούμε τώρα ένα σύστημα 
διαχείρισης φροντίδας για τις 
αξιολογήσεις και τον σχεδιασμό 
φροντίδας. Θα παρατηρήσετε μια αλλαγή 
στη μορφή του Σχεδίου Φροντίδας σας, το 
οποίο είναι πλέον ολιστικό και 
περιλαμβάνει στοιχεία από όλα τα 
προγράμματα της AMCS στα οποία 
συμμετέχετε. Η πλατφόρμα αξιολόγησης 
χρησιμοποιεί τρέχοντα κλινικά εργαλεία 
και προτροπές για να διασφαλίσει ότι οι 
ανάγκες σας και το επίπεδο φροντίδας σας 
εντοπίζονται και ανταποκρίνονται στην 
αλλαγή της κατάστασής σας. Για να σας 
υποστηρίξει να κατανοήσετε τη νέα 
μορφή, ο Σύμβουλος Φροντίδας ή ο 
Συντονιστής Προγράμματός σας θα 
συνομιλήσει μαζί σας αμέσως μετά τη 
λήψη του αναθεωρημένου Σχεδίου 
Φροντίδας για να απαντήσει σε 
οποιεσδήποτε ερωτήσεις μπορεί να έχετε.

Φροντίζουμε, υποστηρίζουμε, ενδυναμώνουμε

Γνωρίστε την Υπεύθυνη Εργαζομένων
Φροντίδας της AMCS - Patricia
McCulloch 

 

Συνταγές- η σαλάτα βινεγκρέτ της Elina 

Ακούστε τι έχει να πει: 
«Λατρεύω τις βασικές αξίες της AMCS
για καλοσύνη, σεβασμό, ακεραιότητα,
καινοτομία και ένταξη, καθώς αυτές
είναι και οι αξίες μου. Είμαι παθιασμένη
με τη φροντίδα ηλικιωμένων και
διασφαλίζω ότι οι υπέροχοι βοηθοί μας
θα λαμβάνουν τη σωστή εκπαίδευση,
καθοδήγηση και συμβουλευτική. Νιώθω
ευτυχής όταν βρίσκομαι εκεί όταν με
χρειάζεται ο βοηθός μας. Νιώθω τιμή και
ευλογία στο ρόλο μου που μπορώ να
είμαι αυτό το άτομο που θα κάνει τη
διαφορά στις ζωές τόσων φροντιστών,
ώστε να μην αισθάνονται μόνοι εκεί έξω
στην πρώτη γραμμή.»

Η Patricia εργάζεται μαζί μας εδώ και δύο
χρόνια και είμαστε περήφανοι που έχουμε τόσο
ισχυρό, εξειδικευμένο και αφοσιωμένο
προσωπικό στην ομάδα μας. Είμαστε
ευγνώμονες για όλα όσα κάνουν.


